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Spoznajte ľudí, ktorí menia Slovensko k lepšiemu










                    

                            

        

    
        
        
                        
                                    
                        


 O Mape
základné informácie
Nadácia Pontis v spolupráci s medzinárodnou organizáciou Ashoka zmapovala ľudí, ktorí prinášajú jedinečné riešenia spoločenských problémov. Vznikla Mapa sociálnych inovátorov, na ktorej je 461 aktívnych, odvážnych a inšpiratívnych osobností – začínajúcich aj etablovaných inovátorov, ich podporovateľov z biznisu i verejnej správy. Zber dát prebiehal prostredníctvom tzv. metódy snehovej gule – oslovení inovátori odporúčali ďalších ľudí a tí zase ďalších. Mapa tak zobrazuje nielen profily jednotlivcov, ale aj prepojenia medzi nimi.

Na Mape nie sú rozhodne všetci, ktorí sa na Slovensku snažia o pozitívne zmeny.

Veríme a vieme, že je ich oveľa viac.
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                         0 odporúčaní

                    

                                    
                         0 – 45 najviac zastúpená veková skupina

                    

                                    
                         0 : 42 zastúpenie žien a mužov (v %)
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Anna Symington-Maar: Zručnosti budúcnosti môžeme najlepšie rozvíjať v rozmanitých skupinách
Anna Symington-Maar považuje pedagogické obdobie za najťažší,…



Lívia Gažová: Vrátiť život do menej rozvinutých regiónov môžeme opravou chátrajúcich domov
Svoju pozornosť upriamuje na stavby, ktoré sú…



Alena Vachnová: Dôstojné bývanie je základom dôstojného života
Na ulici sa môže ocitnúť každý.



Michal Hudák: Angažovanosť musí byť drzá
V práci so samosprávami cítiť zmeny.



Terézia Dominika Lukáčová: Učiteľstvo nie je len o násobilke
Študentom chýbajú zručnosti 21. storočia.



Pavel Hrica: Prvých tisíc dní na svete je pre človeka kritických
Chudoba s etnicitou nesúvisí.



Martina Kolesárová: Našli sme ľudí, ktorí to s touto krajinou nevzdávajú
Ako vznikla mapa inovátorov?
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Už odchádzate?


NESTRAŤTE S NAMI SPOJENIE

Na email vám budeme posielať inšpiratívne
 novinky či informácie o aktuálnych výzvach.
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